Irjunk porgramot, amely az améba jatékban, 15 x 15-6s tablan, egy tetszéleges allasban lépést javasol.

A program a standard bemenetrdl olvassa be az allast. Az lires mezdket, a gép és az ellenfél babuit a ., 0, illetve
X karakterek jelolik. A legjobbnak tartott lépést a standard kimenetre irja ki. A sorokat az A, ..., 0 bettikkel, az
oszlopokat az 1, ..., 15 szamokkal jelolje. (Példaul a harmadik sor kilencedik mez&jének jele C9.)

A megoldasokat 2GHz-es gépen fogjuk tesztelni, a lépést 10 masodpercen belil ki kell irni. A mkdds programok
kozott kormeérkszést rendeziink, a gyGztes (megfelel6 dokumentécio esetén) 10 pontot kap, a masodik helyezett 8-at, a
tobbi megoldas legfeljebb 7-et kaphat.

Figyelem! Kizarolag a versenykiirasban felsorolt nyelveken irt programokat (Pascal, C/C++, Java) fogadjuk el!
A program ne rajzoljon, ne torolje le a képernyét, ne olvasson fajlbol és ne irjon fajlba, és a lépésen kiviil semmi mast
ne irjon ki!

Példa: Input Output



